

11万人报名春季高考

“3+4”“3+2”试点本科专业点将超80个

本报济南3月16日讯(记者 许亚薇 实习生 徐宁) 16日,省教育厅发布2015年春季高考相关政策说明。2015年春季高考共分20个专业类别,各专业类别报考总人数为110885人,比2014年增加近2万人。

根据省教育厅统计,护理、财经、商贸、信息技术、医药等类别报考人数较多,均超过1万人。师范教育、畜牧养殖、烹饪等专业报考人数较少,其中,报考人数最少的采矿技术专业类别仅有38人。

2015年春季高考依旧分“知识”和“技能”两个部分,“技能”部分考试时间安排在3月11日至30日,“知识”部分考试时间为5月9日至10日。

今年春季高考内容没有变化,但将增加技术技能含量。“技能”部分的考试由省招院确定的主考院校分别组织实施,31所院校分别承担20个专业类别的技能考试工作。

此外,中职与本科“3+4”、高职与本科“3+2”对口贯通培养招生院校将进一步增加。与2013年相比,2014年本科专业点数由22个增加到54个,2015年拟再增加试点专业点30个左右。

“春季高考主要面向技术技能人才,同时允许普通高中就读的学生报考;夏季高考主要面向普通高中学生,同时允许中职学生报考。两种高考各有重点,又做到兼顾。”省教育厅成教处相关负责人表示,在夏季高考为学术型人才提供晋升渠道的同时,技术型人才可通过春季高考拥有学历晋升途径。



我省春季高考走到第四个年头,将首次实行平行志愿,预计每人可报考四个平行志愿,同时有两个专业选择。在考试内容方面,今年将更加重视技术技能含量,其中高职单招首次组织技能考试。

今年首次实行平行志愿

技能考试试题考前会公布

本报记者 许亚薇 实习生 徐宁



技能考试 归集为20个类别

去年我省春季高考共分为18个专业类别,技能考试按38个专业类目进行。2015年,18个专业类别进一步细化为20个,与此同时,技能考试将按照专业类别进行,不再划分具体的专业类目。

“专业类目分得过细,各类目实操考试分数缺乏可比性,不利于招生录取,不利于选拔人才,对于高校人才培养也没有必要。”省招院相关负责人表示,2015年按照合理归并、方便录取的思路,取消了按专业类目进行技能实操考试的方式,调整为按专业类别组织技能考试。

省教育厅工作人员特别提醒考生,技能考试试题会在考试前发布,截至3月16日,已经有11个专业类别陆续发布试题及考试范围。



最多可填 四个平行志愿

2015年我省春季高考招生实行网上填报志愿和专业类别内平行志愿。考生按报名时已填报的专业类别,选择相应的学校和专业志愿,不能跨类别填报,否则将无法进行投档。

同时,春季高考的本科、专科招生均设一志愿和征集志愿,随夏季高考相应批次填报志愿的时间同步进行。

“因个别专业类别达不到填报四至六个志愿的数量,初步讨论方案中规定,考生可填报四个平行志愿,同时有两个专业选择。”省招院工作人员透露,平行志愿填报数量尚在讨论阶段,填报志愿的具体数量和方式随后公布。

省教育厅学生处相关负责人特别提醒考生,因为考生分数和报考情况存在不确定性,请广大考生千万不要听信个别学校承诺达到多少分数即可录取的虚假宣传。



高职单招首次 安排技能考试

“只要在单招中被高职院校录取,便不再参加普通高校招生统一考试及录取。”省教育厅学生处相关负责人表示,各招生院校要将此规定明确告知考生,由考生签字确认知晓并承诺被录取后不再参加统考及录取。

2015年,我省高职院校单独招生规模与去年基本持平,招生院校42所,安排招生计划36700人,各学校招生人数可登录教育厅网站查询。与去年不同的是,今年高职单招将首次开展技能考试。

此外,由于2014年生源地报考情况良好,部分学校追加高职单招计划。2015年高职院校可自行考量申报高职单招计划,但高职单招的不得超过学校高职招生计划的30%。

“庆新春双响炮”今日打响 快领福彩大红包!

3月11日,山东福彩3D新附加游戏及玩法,“群英会”游戏新玩法上市热销,引爆购彩热潮。为了回馈广大福利彩票爱好者的支持和厚爱,自3月17日起至3月30日,山东省福彩中心将开展“庆新春·快乐双响炮”活动。购群英会满50元,即可获得赠票“大红包”,同时,购电脑票满50元还能参与抽奖,去北京旅游,看双色球和3D摇奖!

第一响: “新投注、享百万好礼”

“新投注、享百万好礼”活动,自3月17日起至3月30日止。活动期间,通过全省投注站,电话、手机投注购买群英会彩票,单期单张投注金额50元(含)至100元(含)者,可获得赠票“大红包”1张(4元);投注金额100元以上者,可获得群英会方位玩法彩票1注(8元)。



不用摇一摇也不用盼加奖,只要投注群英会的金额满足要求,红包就能送到您手上。特别提醒彩民朋友的是,赠票条件是单期单张满50元(含)至100元(含)或100元以上,一张彩票只赠送一次。举个例子,您如果单张彩票金额为160元,只能获赠一张群英会方位

玩法的彩票,而不能重复获得五行玩法彩票。请彩民朋友做好投注规划,力争用最少的投入获得更多的“红包”。

第二响: “庆新春、欢乐购”活动

“庆新春,欢乐购”活动,自3月17日起至3月30日止。活动期间凡购买我省电脑福利彩票单期单张满50元(含)的投注者,即可在主动申报后参与抽奖。活动共设180个中奖名额,凡被抽中的投注者将免费参加“走近双色球、快乐三日游”活动,参观双色球和3D游戏开奖现场,并游览长城、故宫等北京名胜古迹。

特别提醒彩民朋友的是,“欢乐购”活动适用于所有电脑福利彩票游戏。不管您是购买双色球、七乐彩还是3D、群英会,只要单期单张满50元(含),都可参加活动。但有一个重要前提是您必须进行申报。申报方式为:山东彩票网(www.sdcp.cn),手机客户端和短信平台(编辑短信:身份证号#彩票票号发送到18953156868)。申报内容为彩票票

号、本人身份证号及手机号。另外,参与旅游的中奖者需年龄在18至65岁之间,身体健康,符合旅行社出团条件。

省福彩中心将分别在3月24日和3月31日进行抽奖,共抽取180名中奖者。每个抽奖日上午12时截止上个抽奖期的申报,不申报者视为弃权。也就是说,3月17日至3月23日购买的彩票,属于第一个抽奖期,您必须在3月24日中午12点前完成申报。3月24日至3月30日购买的彩票,属于第二个抽奖期,您必须在3月31日中午12点前完成申报。抽奖结果将在山东彩票网(www.sdcp.cn)公布。

庆新春,双响炮,点燃山东彩市激情。享红包,游北京,双重好礼倾情奉献。一年之计在于春,阳春三月,“双响炮”活动将为广大彩民带来更多惊喜和快乐。

(肖遥遥)

彩市要闻

3D、群英会新玩法重磅上市 掀购彩热潮

阳春三月,大地回春,万物复苏,在这个生机盎然的季节里,酝酿已久的3D新增1D、2D等附加游戏和群英会(20选5)增加“五行”、“方位”等复式投注于3月11日推出。新玩法的重磅上市,在彩市引起了强烈反响,不仅激发了站点营销积极性,更掀起了彩民朋友们的购彩热情。

投注站: 有的放矢 助销量攀新高

走进博山37033016号投注站,

省市福彩中心配发的3D、群英会新玩法的宣传海报早已张贴到了站点最醒目的位置。“新玩法一上市,肯定能给站点带来一个大的销量提升。”薛站长说:“海报和明白纸一经张贴,就吸引了不少彩民,他们争相询问着‘该咋玩’,‘最大的特点是什么’,‘奖金是多少’,您一言我一语的都很期待呢!”

据了解,3D新推出的1D、2D和群英会的五行、方位尤为引人注目,用张店37031144号投注站薛站长的话说就是:“玩法简单了,中奖的人多了,遗憾的人少

了,彩民们的购彩热情自然被调动了起来。”以往彩民买3D,中一两个号都没奖,现在新玩法让投注更灵活,玩法更有趣,中奖更容易。您看,新玩法上市没两天,各站点就已聚满了不少尝鲜的彩民,这就是最好的证明。他们有的聚精会神的观看着走势图,希望能一击揽中个大奖;有的三五成群的在海报着,相互探讨着新玩法的魅力所在;有的则拿着选好的满意号码,期待着好运的降临。站点也因新玩法的重磅上市而人气大增,彩民们的投注热潮正席卷而来。

彩民们: 跃跃欲试 盼多中大奖

新玩法上市,站点人山人海好不热闹,短短几分钟,就陆续走进了四五位彩民,他们或观看,或咨询,或购彩,都是冲着3D、群英会新玩法而来的。“以往买3D,不是对上一个号,就是对上两个号,总是留有遗憾。偶尔也尝试过‘包星’的方式进行过大量投注,但占用资金太大,不能长期采用。这下3D推出了新玩法,可以只针对1个号码进行投注,大大的降低了投注成

本,提高了中奖率,心里当然是高兴的。”一位多次因只中一两个号码而错失大奖的老彩民崔先生感慨地说道:“新玩法的上市,为我的购彩迎来了‘春天’,以后就用新增玩法投注,争取多中几个大奖。”

正采用“五行”方式投注群英会游戏的刘先生谈起对新玩法的感想时,他说:“新玩法的推出,很大程度上提高了中奖率,特别是群英会‘五行’、‘方位’的上市,不仅将福彩文化与中华传统文化紧密的结合为一体,更拓宽了彩民们的投注需求,让购彩更有趣,中奖更容易。”

(王宁)